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1.   Кто из следующих  не относится к поэтам  шестидесятникам? 
 А)   Е. Евтуушенко  В)   А. Вознесенский  
 С)  С. Гандлевский  D)   Р. Рождественский  
 
2.   Когда русские победили над Наполеоном?  
 А)   1852  В)    1825  С)   1821  D)   1812 
 
3.   Центр древнерусского  государство был ............ 
 А)   Москва   В)   Киев   
 С)   Суздаль   D)   Смоленск 
 
4.   Куликвовская битва была против ............ феодалов – 
 А)   Немецких   В)   Полских  
 С)   Татаро-монгольских  D)   Швецких 
 
5.   В каком году произошли восстание декабристов?  
 А)   1812  B)   1861  С)   1817  D)   1825 
 
6.   В  каком году крепостное  право было отменено? 
 А)   1861  В)   1862  С)   1863  D)   1864 
 
7.   Движущая сила декабристкого движения была .................. 
 А)   Помещики   В)   Народ  
 С)   Молодые дворяне  D)   Крестьяне 
 
8.   Как называли революционную группу в Россию после  Декабристов? 
 А)   Демократами   В)   Разночинцами  
 С)   Социалдемократами  D)   Социалистами 
 
9.   Когда Царь Александр Первый умер? 
 А)   1823  В)  1824  С)   1825  D)   1826 
 
10.   Когда царский режим кончился в России? 
 А)  в октябре 1905 года  В)  в октябре 1917 года  
 С)   в мае 1915 года  D)   в феврале 1917 года 
 
11.  Автором статьи «Толстой как зе ркало русской революции» является:  
 А)   В. Ленин   В)   М. Горький   
 С)   Г. Плеханов   D)   А. Луначарский 
 
 
 
 
 
 



2 
 

 
12.  О какой войне говорится в романе Толстого  «Война и мир»? 
 А)   о Первой  мировой войне  В)   о гражданской войне   
 С)   о войне  1812 года  D)   о Второй мировой войне 
 
13.   Соедините героя из столбика «А» с произведением из столбика «Б»:   

       А     Б 
 1)   Андрей Рагин   а)   Мать 
 2)   Князь Мышкин  b)   Как закалялась сталь 
 3)  Павел Корчагин  c)   Палата № 6 
 4)  Павел Власов   d)   Идиот  
    
   1 2 3 4 
  A) d) c) a) b) 
  B) a) d) c) b) 
  C) c) d) b) a) 
  D) b) c) d) a) 
 
14.  Соедините автора из столбика «А» с его  произведением из столбика «Б»: 
        А                    Б 
 1)   А. Блок   а)   Невский проспект 
 2)   Н. Гоголь      b)   Хорошо 
 3)   И. Гончоров   c)   Стихи о прекрасной даме 
 4)   В. Маяковский  d)   Обыкновенная история 
    
   1 2 3 4 
  A) b) c) a) d) 
  B) c) b) d) a) 
  C) a) c) d) b) 
  D) c) a) d) b)  
 
15.   Соедините имя писателя из столбика «А» с названием произведения,  
        написанного им, из столбика «Б»:  
               А    Б 
 1)   В. Гоголь   а)   « Муму» 
 2)   И. Тургенев      b)   «Молох» 
 3)   А. Куприн   c)   «Первый учитель» 
 4)   Ч. Айтматов   d)   «Вечера на хуторе близ Диканьки» 
    
   1 2 3 4 
  A) с) d) a) b) 
  B) d) c) b) a) 
  C) b) a) d) c) 
  D) d) a) b) c)  
 
 
 
 
 
 
 
 



3 
 

 
16.    Соедините имя писателя из столбика «А» с названием произведения,  
         написанного им, из столбика «Б»:  
               А          Б 
 1)   Ю. Лермонтов  а)   «Во весь голос» 
 2)   В. Маяковский  b)   «Братская ГЭС» 
 3)   М. Цветаева   c)   «И скучно и грустно» 
 4)   Е. Евтушенко   d)   «Стихи к Блоку» 
    
   1 2 3 4 
  A) с) d) a) b) 
  B) с) a) d) b) 
  C) b) a) d) c) 
  D) d) a) b) c)  
 
17.   Рассказ,   который не  относится к «маленькой трилогии» А. Чехова: 
 А)  «Человек в футляре»    В)   «О любви»  
 С)   «Крижовник»   D)   «Ионыч» 
 
18.   Стихотворение А. Пушкина написано о жанре дружеского послания: 
 А)   «Я вас любил»  В)   «К Чаадаеву»   
 С)   «Кинжал»   D)   «Зимнее утро» 
 
19.   К какому жанру относится роман Л. Толстого «Война и мир»? 
 А)   к историко-философскому В)   к приключенческому  
 С)   к философскому  D)   к натурафилософскому 
 
20.  Исключительный герой в исключительном обстоятельстве является  
        характерной чертой: 
 А)   Критического реализма В)   Сентиментализма  
 С)   Романтизма   D)   Классицизма 
 
21.   Какой период называется Золотым веком русской культуры? 

A) XХ век B) X   век  C)   XVI  век D)   XIX  век 
 
22.   Произведение, которое является подлинной вершинной творчества 
         Н. Некрасова, эпопей русской жизни: 
 А)   «Мороз, Красный нос»    В)   «Железная дорога»  
 С)   «Русские женщины»  D)   «Кому на Руси жить хорошо» 
 
23.   Кто не является представителем русского классицизма? 
 А)   В.  Жуковский  В)   А.  Кантемир  
 С)   В. Тредиаковский  D)   М. Ломоносов 
 
24.   Полифоническая структура обычно наблюдается в романх – 
 А)   Л. Толстого   В)   И. Гончарова   
 С)   И. Тургенего   D)   Ф. Достоевского 
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25.   Произведение А. Пушкина «Капитанская дочка» - Это 
 А)   Повесть   В)   Рассказ   
 С)   Роман    D)   Историческая хроника 
 
26.   В романе Н. Островского «Как закалялась сталь» рассказывается: 
 А)   О жизни металургов  
  В)   О работе инженеров во время Второй мировой войны 
 С)   О гражданской войне 
  D)   О забостовках рабочих  в первой русской революции    
 
27.   Роман Б. Пастернака «Доктор Живаго»  впервые был опубликован – 
 А)   В Италии В)   В России С)   В Англии D)   В Швеции  
 
28.   Кто из следующих не является персонажем романа «Тихий Дон» М. Шолохова? 
 А)  Иван Денисович  В)   Аксинья  
 С)   Григорий Мелехов  D)   Кошевой  
 
29.   Термин «Акмеизм» происходит из греческого слова «acme), которое  обозначает: 
 А)   Простоту    
 В)   Красоту  
 С)   Высшую степень чего-либо 
 D)   Ясность 
 
30.    Соедините имя писателя из столбика «А» с названием  
 произведения,  написанного им, из столбика «Б»:  
               А    Б 
 1)   И. Бунин   а)   «Смерть Ивана Ильча» 
 2)   Л. Толстой   b)   «Антоновские яблоки» 
 3)   А. Чехов   c)   «Обломов» 
 4)   И. Гончаров    d)   «Человек в футляре» 
    
   1 2 3 4 
  A) b) a) d) c) 
  B) с) d) a) b) 
  C) c) d) b) a) 
  D) a) d) b) c)  
 
31.   Соедините имя писателя из столбика «А» с названием произведения,  
          написанного им, из столбика «Б»:  
               А    Б 
 1)   М. Цветаева   а)   «Скифы» 
 2)   А. Ахматова   b)   «Мой Пушкин» 
 3)   А. Блок   c)   «Зеркало» 
 4)   Б. Пастернак   d)   «Реквием» 
    
   1 2 3 4 
  A) b) a) d) c) 
  B) b) d) a) c) 
  C) c) d) b) a) 
  D) a) d) b) c)  
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32.   Одним из крупных поэтов имажинизма был: 
 А)   О. Мандельштам В)   А. Заболоцкий  
 С)    С. Есенин  D)    Д. Хармс 
 
33.   Поэмам какого автора характерны фольклорно-эпосные принципы? 
 А)  Поэмам  Н. Заболоцкого  
 В)  Паэмам А. Тарковского  
 С)  Поэмам А. Вознесенского 
 D)  Поэмам А. Твардовского 
  
34.   О ком говори следующие слова старуха Изергиль в рассказе  
         «Старуха Изергиль» М. Горького – «Он разорвал себе грудь и  
 вырвал из неё своё сердце и высоко поднял его над головой.....»? 
 А)   о  Ларре  В)  о  Данко  
 С)   о Лойко Зобаре D)   о Данило 
 
35.   В романе Ф. Достоевского «Преступление и наказание» 
          Пульхерия Александровна - 
 А)   сестра Раскольникова  
 В)   жена Свидригайлова  
 С)   мать Раскольникова 
 D)   хозяйка дома, где живёт Раскольников 
 
36.   Идеологический герой в романе Ф. Достоевского «Братья Карамазовы» - это  
 А)  Алёша Карамазов  В)  Димитрий Карамазов  
 С)   Фёдор Карамазов  D)   Иван Карамазов 
 
37.   В романе Л. Толстого «Война и мир» Платон Каратаев – это 
 А)   Помещик   В)   Представитель дворянской интеллигеции  
 С)   Крестьянин   D)   Священник 
 
38.   Автором диссертации «Эстетические отношения искусства к  
          действительности» является -   
 А)   А. Герцен   В)   Н. Чернешевский  
 С)   Н. Добролюбов  D)   Д. Писарев   
 
39.   Последняя часть романа Ю. Лермонтова – это 
 А)   Тамань    В)   Максим Максимыч   
 С)  Бэла    D)   Фаталист 
 
40.   Кому из героинь пьесы Н. Островского «Гроза» принадлежат слова 
 «Я говорю: от чего люди не летают так, как птицы? Знаешь, мне   иногда кажется, 

что я птица» 
 А)   Варваре В)   Глаше  С)   Катерине D)   Феклуша 
 
41.  Отметьте род сдова «Хинди» 
 А)   Мужской   B)   Средний  
 C)   Женский   D)   Общий  
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42.    Отметьте род слова «кофе»: 
 А)  Мужской род   В)  Женский род 
 С)  Средний род   D)  Общий  
 
43.   Отметьте правильный род слова «староста»: 
 А)  Мужской род    В)  Женский род   
 С)   Средний род   D)   Общий 
 
44.   Отметьте, из какого языка заимествовано слово «цемент» 
 А)   из греческого   В)   из латинского 
 С)   из немецкого   D) из старославянского 
 
45.   Слово «хорошо» является - 
 А)  Существительное  В)  Наречие 
 С)   Местоимение   D)  Прилагательное  
 
46.  Отметьте, какой из следующих согласных произносится, когда тон  
           преобладает  над шумом: 
 А)   [ц ]  B)   [ б]  C)   [ м]  D)   [п ]   
47.   Отметьте, какой из следующих органов речи является активным при 
         произношении согласного  [ф]: 
 А)   Нижняя губа   В)   Верхняя губа  
 С)   Верхние зубы   D)   Передняя часть языка 
 
48.   Отметьте, в каком из следующих разделов языкознания слово    
        рассматривается  как  единица словарного состава языка, имеющая  
         некое предметное значение: 
 А)   в фонетике   В)   в морфологии  
 С)   в лексикологии  D)  в словообразовании  
 
49.   Укажите, какой из следующих глаголов не  имеет видовой пары: 
       А)   Читать    В)   Решать  
 С)   Запеть    D)   Звать  
 
50.   Отметьте, какие из следующих  слов имеют отношение «вида и рода»: 
 А)   Квас и напиток  В)   Воля и свобода  
 С)   Мужчина и женщина D)   Языкознание и лингвистика 
 
51.   Отметьте, какое из следующих слов имеет значение предметности и   
        независимые  грамматические категории рода, числа и падежа: 
 А)   Читать    В)   Читальный  
 С)   Дисскусия   D)  Тепло 
 
52.   Отметьте, в каком из следующих слов все согласные произносятся  
        твёрдо: 
 А)   Бить  В)   Грязь  С)    Жир  D)   Билет 
 
53.   Отметьте, сколько звуков в слове «коньки»: 
 А)   Четыре В)   Пять  С)   Шесть D)   Семь  
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54.  Отметьте, какое из следующих существительных имеет форму одного числа: 
 А)   Окно   В)   Деревня  
 С)   Студенчество  D)   Книга 
 
55.   Отметьте, разряд прилагательного «стиральный»   
            А)  Притяжательно-относительный    
 В)    Притяжательный 
 С)    Качественный   
 D)  Относительный   
 
56.   Отметьте, какая из следующих букв указывает на мягкость  
       предыдущего согласного:  
 А)   у  В)   ё  С)   ы   D)   э   
 
57.   Отметьте, к какому  разряду местоимений  относистя местоимение 
      «себя»: 
 А)   к личному   В)   к относительному  
 С)   к вопросительному  D)   к возвратному 
 
58.   Отметьте, к какому разряду частиц относится частица «неужели»: 
 А)   к модальному          В)   к формообразующему        
 С)  к  отрицательному  D)   к  вопросительному 
 
59.   Отметьте, какой частью речи  выражается подлежащиее в    
        предложении «пятнадцать делится на три»: 
 А)   Прилагательным  В)   Местоимением  
 С)   Числительным  D)   Существительным 
 
60.   Отметьте, какое из следующих слов относится к вещественному  
       существительному:  
 А)   Сестра  В)   Родня  С)  Смех  D)   Хлеб 
 
61.   Слово «духи-духи» являются – 
 А)   Омофонами   В)   Омоформами    
 С)   Омографами   D)   Лексическими омонимами  
 
62.   Отметьте, по какому из следующих  признаков сочетание «иголки 
         сосны» употребляется  как  метафора:  
 А)   по качеству В)   по форме С)   по функции D)   по  цвету 
 
63.   Отметьте разряд числительного  «восьмой»: 
 А)   Порядковый   В)   Количественный  
 С)   Собирательный   D)   Дробный 
 
64.   Укажите, к какому типу предлогов относится предлог «в отличие от»:  
 А)   к сложно-составному В)   к простому  
 С)   к слножному   D)   к составному 
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65.   Отметьте способ связи в словосочетании: «ехать верхом»: 
 А)   Управление   В)   Полное согласование  
 С)   Примыкание   D)   Неполное согласование 
 
66.   Отметьте,  какой  частью  речи  выражается подлежащее  в      
        предложени «Оба были заняты, кажется, серёзным разговором»: 
 А)   Местоимением  В)   Числительным  
 С)  Прилагаетльным  D)   Существительным 
 
67.   Какую  интонационную конструкцию имеет  вопросительное  
       предложение  с вопросительным словом? 
 А) ИК-1  В)     ИК -2   С)    ИК-3      D)    ИК -4 
 
68.   Вместо точек вставьте  подходящее по смыслу местоимение: 
        «Каждое утро   приносит нам .......новое»: 
 А)   какое-нибудь   В)   какое-то  
 С)   что-нибудь   D)   кто-то  
 
69.   Отметьте,  какой из следующих глаголов является двувидовым:  
 А)   Изучать В)   Читать  С)    Строить D)   Организовать 
 
70.   Отметьте разряд частицы «бы»: 
 А)   Модальный   В)   Вопросительный  
 С)  Формообразующий  D)  Отрицательный  
 
71.   Соедините  согласный из столбика «А» и его способ образования из столбика «Б» 
     А         Б 
 1)    [ з ]    a)  смычный  
 2)    [ п ]    b)   аффриката 
 3)    [ ч ]    c)  дрожащий 
 4)    [ р ]    d)   щелевой  
   
   1  2   3   4 
 А) b) d)   c)         a) 
 B) d) a)   b)   c) 
 C) d) c)   b)   a) 
 D) a) d)   b)   c) 
 
72.   Cоедините существительные из столбика «А» и их разряды из столбика «Б» 
          А           Б 
  1)   человечество   а)   собственные 
 2)   упругость   b)   вещественные   
 3)   натрий    c)    отвлечённые 
 4)  Ганди    d)    собирательные  
   
   1 2 3 4 
 А) c) a) b) d) 
 B) d) c) b) a) 
 C) a) c) d) b) 
 D) b) d) c) a)  
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73.  Cоедините слова из столбика «А» и язык, из которого они  
      заимствованы из столбика «Б»:  
     А            Б 
 1)  атом    а)   из датинского 
 2)  слесарь   b)   из английского 
 3)  ринг    c)   из немецкого 
 4)  алиби    d)   из греческого 
 
   1 2 3 4 
 А) d) c) b) a) 
 B) c) d) a) b) 
 C) d) a) b) c) 
 D) c) d) b) a) 
 
74.   Русская  литература Киевской Руси  охватывает период: 
 А)   от Х – до первой  половины  ХIII  века                                               
 В)  от ХIII – до ХIII XV века   
 C)   от  ХVI -   до ХVII  века      
 D)   ХVIII  века   
 
75.   Первые  оригинальные  произведения  древнерусской  литераруры, это –  
 А)   Жития  В)   Летописи С)   «Слово» D)   Повести 
 
76.   В русской литературе ХVIII  века наблюдается господство: 
 А)   Классицизма   В)   Романтизма  
 С)   Реализма   D)   Сентиментализма 
 
77.   Автором романа «Мёртвые души» является: 
 А)   М. Лермонтов  В)   И. Гончаров  
 С)  Н. Гоголь   D)   И. Тургенев 
 
78.   Вершина  критического реализма в творчестве Л. Толстого – это 
         его произведение: 
 А)   «Война и мир»  В)   «Воскресение»  
 С)   «Смерть Ивана Ильича» D)   «Анна Каренина» 
 
79.   Пьеса «Горе  от  ума»  относится к творчеству: 
 А)   М, Лермонтова  В)   Н. Гоголя  
 С)   А. Пушкина   D)    А. Грибоедова 
 
80.   Кто из них не является предстаителем  русского футуризма: 
 А)   В. Маяковский  В)   А. Крученых  
 С)  Д. Бурлюк   D)   А. Белый 
 
81.   «Русь Советская»  С. Есенина является: 
 А)   Сочинением   В)   Стихотворением  
 С)   Романом   D)    Поэмой  
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82.   Кто из слудующих  писателей был одновременно  и  знаменитым актёром? 

A) В. Шукшин   B)  А. Фадеев  
С)   Ю. Казаков   D)    Е. Замятин 

 
83.   Кто из  следующих  поэтов  не кончил жизнь самоубийстом? 
 А)   С. Есенин   В)   В. Маяковский   
 С)   А. Блок   D)   М. Цветаева  
 
84.   Поэма «Реквием» А. Ахматовой при её жизни была опубликована – 
 А)   в  Париже   В)   в Петербурге  
 С)   в Мюнхене   D)   в Ташкенте   
 
85.   Когда возник  Акмеизм в России? 
 А)  в конце 1890-х  годов  
 В)   в начале 1910-х годов  
 С)   в начале  1990-х годов  
 D)   в начале 1920-х годов  
 
86.  Кто из следующих стал лауреатом  Нобелевской премии? 
 А)   М. Булгаков   В)   М. Горький  
 С)   И. Бабель   D)   И. Бунин 
 
87.   «Сбросить Пушкина, Достоевского и Толстого с Парохода 
         Современности ......», таков был дозунг: 
 А)  Футуристов   В)   Имажинистов   
 С)   Символистов   D)   Акмеистов 
 
88.   Подчинение сюжета и композици  правилам «трёх единств» времени, 
       пространства  и  действия является отличительной чертой: 
 А)   Романтизма   В)   Классицизма  
 С)   Реализма   D)   Сентиментализма 
 
89.   С  каким  театром  тесно сотрудничал А.П. Чехов? 
 А)    «Московский  Художестенный Академический Театр» 
 В)   «Большой Театр»    
  С)   «Малый Театр»   
 D)   «Театр им. Станиславского»  
 
90.   Ф.  Достоевский  написал  произведение: 
 А)   «Бедная невеста»  В)   «Бедная Лиза»  
 С)  «Бедные люди»  D)   «Бедность не порок» 
 
91.   Кому  адресовано посвящение романа И. Тургенева «Отцы и дети»? 
 А)   Н. Добролюбову  В)   А. Герцену  
 С)   Н. Некрасову   D)   В. Белинскому 
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92.   Соедините имя автора из столбика  «А»  с названием  произведения,     
        написанного  им из столбика «Б»:  
   А     Б 
 1)    И. Тургенев   а)   «Нос» 
 2)    Ф. Достоевский  b)   «Три сестры» 
 3)    Н. Гоголь              c)   «Новь» 
 4)    А. Чехов   d)   «Белые ночи» 
 
   1 2 3 4 
 А) b) a) d) c) 
  B) a) d) c) b) 
  C) c) d) b) a) 
  D) c) d) a) b) 
 
93.   Соедините имя автора из столбика  «А»  с названием  произведения,     
        написанного  им из столбика «Б»:  
        А                 Б 
 1)  Н. Островский  а)   «Аристократка» 
 2)   М. Зощенко   b)   «Мы» 
 3)   Е. Замятин   c)   «Голубое и  зелёное» 
 4)   Ю. Казаков   d)   «Как закалялась сталь» 
    
   1 2 3 4 
  А) b) a) d) c) 
  B) d) a) b) c) 
  C) c) d) b) a) 
  D) a) d) b) c)  
 
94.  Соедините имя автора из столбика  «А»  с  названием  произведения,     
        написанного  им из столбика «Б»:  
           А      Б 
 1)   А. Солженицын  а)   «Аристократка» 
 2)   А. Рыбаков   b)   «Раковый  корпус» 
 3)   А. Куприн   c)   «Дети Арбата» 
 4)   М. Зощенко   d)   «Гранатовый браслет» 
 
   1 2 3 4 
 А) c) d) a) b) 
  B) b) c) d) a) 
  C) b) a) d) c) 
  D) d) b) a) c)  
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95.   Соедините имя автора из столбика  «А»  с  названием  произведения,     
       написанного  им из столбика «Б»:  
           А              Б 
 1)   Н. Некрасов   а)   «Маскарад» 
 2)  Н. Гоголь   b)   «Челкаш» 
 3)   М. Горький   c)   «Русские женщины» 
 4)   М. Лермонтоа  d)   «Вечера на хуторе близ Диканки» 
    
   1 2 3 4 
  А) с) d) b) a) 
  B) b) c) d) a) 
  C) b) a) d) c) 
  D) d) b) a) c)    
 
96.    Соедините согласный из столбика  «А»  с их местом образовании и 
        столбика «Б»: 
   А           Б 
  1)    [б]    a)   губно-зубной 
 2)   [ш]          b)  зубной 
 3)   [д]    c)   передненёбный 
 4)   [в]    d)   губно-губной   
   
   1 2 3 4 
 A) c) b) d) a) 
 B) d) c) b) a) 
 C)   a) b) c) d) 
 D) a) b) d) c) 
 
97.   Соедините  слова из столбика  «А» с языком, из которого они  
        заимствованы  из столбика «Б»: 
   А           Б 
 1)   Философия   а) Из латинского 
 2)  Футбол   b)   Из немецкого 
 3)   Шахта    c) Из английского 
 4)   Формула   d) Из греческого 
  
   1 2 3 4 
 A) b) d) c) a) 
 B) a) d) b) c) 
 C)   a) c) d) b) 
 D) d) c) b) a) 
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98.   Соедините омонимы из столбика «А» с их типом  из столбика «Б»: 
   А           Б 
 1)   Луг-лук   а)   Омоформы 
 2)   Сырок-сырок   b)   Омографы 
 3)   Замок-замок   c)   Лексические омонимы 
 4)   Лечу-лечу   d)   Омофоны  
   
   1 2 3 4 
 A) d) c) b) a) 
 B) d) c) a) b) 
 C) a) d) b) c) 
 D) c) b) d) a) 
 
99.   Соедините существительные из столбика «А» с их способом 
        образования из столбика «Б»: 
        А    Б  
 1) Слог    а)   Лексико-синтаксический 
 2) Чернильница   b)   Морфолого-синтаксический 
 3) Мороженое   c)   Морфологический 
 4) Сумасшедший  d)   Лексико-семантический 
   
   1 2 3 4 
 A) с) d) a) b) 
 B) a) b) c) d) 
 C) d) c) b) a) 
 D) b) a) d) c)  
 
100.   Кто написал  «Сказки об Италии»? 
 А)   И. Бунин  В)   М. Горький  
 С)   А. Куприн  D)   Л. Андреев 
 
101.   Огромн ую роль в формироании символизма играло влияние: 
 А)   Английских символистов    
 В)   Американских символистов  
 С)   Немецких символистов 
 D)   Французских символистов  
 
102.   Автором какой из следующих поэм является А. Блок? 
 А)   «Анна Снегина»  В)   «Двенадцать»   
 С)  «Реквием»   D)   «Облако в штанах» 
 
103.   Произведение «Слово о полку Игореве» относится к: 
 А)   Русскому  фольклору  
 В)   Русской  литературе XIX  века 
 С)   Древнерусской литературе 
            D)   Русской литературе XVIII века   
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104.   Широкие временные  рамки являются характерной чертой  какого жанра?  
 А)   Рассказа В)   Повести С)   Очерка D)   Романа 
 
105.   Где родился Лев Николайвич  Толстой? 
 А)   в Ясной Поляне  В)   в Москве  
 С)   в Туле    D)   в Петербурге 
 
106.   Когда была издана первая часть  произведения М. Шолохова «Поднятой целины»? 
 А)   в  1926 году В)   в 1932 году С)   в 1937 году D)   в 1953 году 
 
107.   Кто являетя  автором комедии «Недоросль»? 
 А)   М. Ломоносов  В)   Д. Фонвизин  
 С)   А.  Сумароков  D)   В. Тредиаковский  
 
108.   Какие основные черты имеет  произведение Н. Карамзина «Бедная Лиза»? 
            А)   Черты реализма  В)    Черты  классицизма  
 С)   Черты романтизма  D)   Черты сентиментализма 
 
109.   Редактором какого литературного журнала был Н. Некрасов? 
 А)   Журнала «Русский вестник»  
 В)   Журнала «Москвитянин»  
 С)  Журнала «Осколки» 
 D)   Журнала «Современник» 
 
110.   К анализу какого  романа И. Тургенева относится статья  
        Н. Добролюбова «Когда же придёт настоящий день»? 
 А)   к анализу «Отцы и дети» В)   к анализу «Накануне»  
 С)   к анализу «Рудин»  D)   к анализу «Дворянское гнездо»  
 
111.   Главными персонажами какого произведения являются Громов и Рагин? 
 А)   романа И. Тургенева «Дворянское  гнездо»  
 В)   произведения Н. Гоголя «Мёртвые души» 
 С)   повести А. Чехова «Палата № 6» 
 D)   романа Достоевского «Идиот» 
 
112.   Соедините имя писателя из столбика «А» с названием произвднния, 
        написанного им из столбика «Б»: 
           А                   Б 
 1)   А. Островский  а) «Иванов» 
 2)   А. Чехов   b) «Живой труп» 
 3)   А. Пушкин   c) «Бесприданница»          
 4)   Л. Толстой   d) «Борис Годунов» 
          
   1 2 3 4 
 A) a) d) b) c) 
 B) c) a) d) b) 
 C) d) c) b) a) 
 D) c) b) d) a)   
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113.   Соедините имя писателя из столбика «А» с названием произвднния, 
        написанного им из столбика «Б»: 
   А               Б 
 1)   В. Шукшин   а) «Челкаш» 
 2)   М. Горький   b) «Василий Тёркин» 
 3)   В. Астафьев   c) «Микроскоп»          
 4)   А. Твардовский  d) «Пастух и пастушка» 
         
   1 2 3 4 
 A) a) d) b) c) 
 B) d) c) a) b) 
 C) c) a) d) b) 
 D) c) b) d) a)   
 
114.   С  каким  театром  тесно сотрудничал А.Островский? 
 А)    «Московский  Художестенный Академический Театр» 
 В)   «Большой Театр»    
  С)   «Малый Театр»   
 D)   «Театр Современник»    
 
115.   Автором какого произведения не является М. Горький? 
 А)  «Тёмные аллеи»  В)   «Коновалов»   
 С)   «Дети солнца»  D)   «Бывшие люди» 
 
116.   Автором  поэмы «Русь уходящая является: 
 А)   С. Есенин   В)   Н. Гумилёв   
 С)   А. Ахматова   D)   В. Маяковский 
 
117.   Кто из следующих напиcaл роман «Мать» 
         А)   И. Бунин  В)   Л. Андреев  
 С)   А. Куприн  D)   М. Горький  
 
118.   Стихотворение А. Пушкина «Я помню чудное мгновение .....» 
        посвящено - 
 А)  Н. Гончаровой  В)   А. Керн  
 С)   Т. Лариной   D)   Княгиней Мэри  
 
119.   Кто из следующих не является персонажем пьесы  М. Горького «На дне»? 
 А)   Клещ    В)   Бубнов  
 С)   Барон    D)        Мышдаевский   
 
120.   Кто из следующих поэтесс относится к русскому символизму: 
 А)   М. Цветаева   В)   З. Гиппиус   
 С)    А. Ахматова   D)    Б. Ахмадулина 
 
 

____________________ 
 
 
 


